



Следственные органы устанавливают обстоятельства травмирования ребенка в результате падения из окна 5-го этажа и обращаются к гражданам с просьбой не оставлять детей без присмотра в помещении с открытыми окнами

Следственными органами следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка по факту падения мальчика из окна 5-го этажа многоэтажного жилого дома, расположенного в Железнодорожном районе г. Воронежа.

Установлено, что в вечернее время 16 июня 2016 года мальчик, 17.08.2013 года, вместе со своей мамой находились в квартире, расположенной на пятом этаже многоэтажного жилого дома по ул. Минская г. Воронежа. Когда женщина отлучилась из комнаты, ребенок забрался на подоконник и, облокотившись на москитную сетку, выпал с окна пятого этажа. Мальчик госпитализирован в медицинское учреждение с диагнозом: «закрытая черепно-мозговая травма, ушиб головного мозга».

Следователями проведен осмотр места происшествия, обнаружена и изъята москитная сетка, опрошены соседи и очевидцы произошедшего, продолжается выполнение комплекса проверочных мероприятий по установлению всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение - рассказал руководитель следственного отдела по Железнодорожному району г. Воронежа регионального следственного управления Андрей Шевелев.

В целях избежания увеличения случаев падения детей из окон, сотрудники следственного комитета обращаются ко всем родителям с просьбой более внимательно следить за своими детьми, не оставлять их без присмотра в комнатах с открытыми окнами. Отодвиньте от окон все виды мебели, чтобы ребенок не мог свободно залезть на подоконник. Никогда не рассчитывайте на москитные сетки! Они не являются средством защиты детей от падений! Напротив — вызывают у ребенка иллюзию безопасности. Дети опираются как на окно, так и на нее, после чего выпадают вместе с сеткой.

По возможности, открывайте окна сверху (верхняя фрамуга или форточка), а не снизу. В случае, если окно имеет поворотно-откидной механизм открывания, используйте возможность откидывания створки окна, а не открытия ее полностью. Установите на окна специальные фиксаторы, которые не позволят ребенку открыть окно более чем на несколько сантиметров. Если вы что-то показываете ребенку из окна, всегда крепко фиксируйте его, будьте готовы к



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

резким движениям малыша, держите ладони сухими, не держите ребенка за одежду. Если у вас нет возможности установить фиксирующее и страховочное оборудование, вы можете просто открутить отверткой болты, крепящие рукоятки и убрать их повыше, используя по мере необходимости и сразу вынимая после использования.

Надеемся, что эти простые правила помогут сохранить жизнь и здоровье ваших детей!

17 Июня 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1047937>